
KÜHLERSCHÜTZER

Husqvarna & KTM 2T ab MJ '17 

Montageanleitung

Stückliste / Packungsinhalt:

Pos.1: 1 x Kühlerschutz links, hinten

Pos.2: 1 x Kühlerschutz links, vorne

Pos.3: 2 x Laubfanggitter

Pos.4: 1 x Kühlerschutz rechts, hinten

Pos.5: 1 x Kühlerschutz rechts, vorne

Pos.7: 3 x Schraube M4 x 20 (Lüfterbefestigung)

Pos.8: 16 x Schraube M5x8 

Pos.1: 2 x Flügelmutter M6

HRP – Hackmann Racing Products * Bahnhofstr. 3 * 53757 St. Augustin * racing@netcologne.de * www.hrp-online.de 1

http://www.hrp-online.de/


 Tank und Sitzbank demontieren
 Kühlmittel ablassen
 Lüfterverkabelung trennen
 Beide Kühler demontieren

 Den ersten Kühler in das entsprechende 
Kühlerschutz-Hinterteil einsetzen

 Darauf achten sich die beiden runden 
Angüsse der Kunststoffleiste in den 
Bohrungen sitzen (Pfeile)

 Kühlerschutz-Vorderteil einsetzen  Hinter- und Vorderteil miteinander verschrauben 
(8 Schrauben M5x8)

 Schritte 3 bis 5 am zweiten Kühler wiederholen

 Zusammengebaute Kühler/Kühler-
schützer an den Motorradrahmen mon-
tieren. Hierzu das originale 
Befestigungsmaterial verwenden.

 Alle Schlauchschellen des Kühlsystems 
anziehen.

 Bei Bedarf kann der Lüfter der KTM/HVA 
Viertaktmodelle mit den drei mitgelieferten 
M4x20 Schrauben montiert werden

 Tank montieren. Hierzu das originale 
Befestigungsmaterial verwenden.

 Laubfanggitter einsetzen und mit Flügelmutter 
M6 festschrauben

 Kühlsystem gemäß Fzg.-Herstellervorschrift 
befüllen

HRP – Hackmann Racing Products * Bahnhofstr. 3 * 53757 St. Augustin * racing@netcologne.de * www.hrp-online.de 2

http://www.hrp-online.de/

